

CÂMARA MUNICIPAL DE PARANAÍTA

ESTADO DE MATO GROSSO CNPJ: 00.831.461/0001-06



EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO E DE PRECO

ADITIVO:001/2024.

CONTRATO N° 003/2024.

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 008/2024

MODALIDADE DA CONTRATAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2024.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE VIGÊNCIA E REAJUSTE DE PREÇO

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PARANAÍTA – MT

CONTRATADO: DIOGO MOURA ARAGON

CNPJ SOB O N°: 21.833.893/0001-26

DATA DA ASSINATURADO DO CONTRATO: 22/04/2024

PRAZO: PRORROGAÇÃO DE PRAZO POR MAIS 12 (DOZE) MESES, VIGORANDO DE 01/01/2025 ATÉ 31/12/2025

REAJUSTE DE PREÇO: O VALOR GLOBAL DO CONTRATO PASSARÁ A SER R\$ 1.159,20 (UM MIL CENTO E CINQUENTA E NOVE REAIS E VINTE CENTAVOS)

FUNDAMENTO LEGAL: LEI 14.133/21

DATA DO ADITIVO: 13/12/2024

SIGNATÁRIOS: PELA CONTRATANTE O SR. JALISON CAIO CESAR CRUZ E PELA CONTRATADA A SR. MARIA APARECIDA MOURA ARAGON.